

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

30 МАЯ 1958

Свердловск

Газета №

5 Ответственные гастроли

Северо-Казахстанский областной театр русской драмы сегодня начинает свои гастроли в Свердловске. Уральцы впервые встречаются с нашим коллективом, который в течение четырех последних лет обслуживал труженников целинных земель Казахстана.

Свою поездку на Урал театр рассматривает как творческий отчет перед декадой казахской литературы и искусства в Москве. Сейчас мы закончили гастроли в Алапаевске. Спектакли «Чокан Валиханов» С. Муканова, «Дали неоглядные» Н. Вирты, «Цвести черемухе» А. Волощина были тепло приняты металлургами и станкостроителями.

Теперь коллектив с нетерпением ждет встречи со свердловским зрителем, получить признание которого нам, скажем пря-

мо, будет лестно. Коллектив покажет постановку «Чокан Валиханов» по пьесе известного казахского писателя Сабита Муканова. В нем рассказывается о чрезвычайно яркой, кипучей, но трагической жизни первого казахского просветителя, отважного ученого-путешественника, офицера русской армии Чокана Валиханова.

В ролях Чокана выступит арт. Н. Лежнев, матери Чокана—Т. Кучина.

«Омут» Э. Фабра — инсценировка романа О. Бальзака «Жизнь холостяка»—будет вторым нашим спектаклем в Свердловске.

М. ОСИПОВ,
директор театра.
Г. ПУШКАРЕВ,
главный режиссер театра.